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Přinášíme Vám přehled aktuálních novinek v obci Božanov

Pokud nemáte zájem o zasílání tohoto elektronického zpravodaje obce Božanov, sdělte nám to na
e-mail uvedený v dolní části zpravodaje.

Zprávy z radnice

Obec Božanov uspěla s žádostí o dotaci na nákup nového automobilu pro hasiče ve výši 1.140 000 Kč od
MAS Broumovsko+, z Integrovaného regionálního operačního programu MMR ČR. Celkové náklady na
nákup automobilu jsou ve výši 1 933 253,30 Kč. 

Obec Božanov uspěla s žádostí o dotaci na opravu turistické trasy k „Machovskému kříži“ve výši 1.265 793
Kč z Integrovaného regionálního operačního programu MMR ČR. V současné době je vypsáno poptávkové
řízení na dodavatele. Předpokládané náklady na opravu jsou ve výši 3 mil. Kč.

Obec Božanov podala žádost o dotaci z programu Královéhradeckého kraje, na další část obnovy hřbitovní
zdi.  V délce  22  bm dojde  k  kompletnímu rozebrání  stávající  zdi,  zhotovení  nového základového pásu,
opětovné vyzdění a osazení nových pískovcových hlav. Předpokládané náklady na tuto část obnovy hřbitovní
zdi se pohybují ve výši cca 1 mil. korun.

Obec Božanov připravuje  prostřednictvím Společenství  obcí  Broumovsko,  žádost  o  dotaci  na  další  část
obnovy hřbitovní zdi v Božanově. Projekt počítá s opravou zdiva v délce 20 bm, rozebráním poškozeného
zdiva, opětovným vyzděním, přespárováním a osazením nových pískovcových hlav. Předpokládané náklady
na tuto část obnovy hřbitovní zdi se pohybují ve výši cca 650 tis. korun.

Dvacátý jubilejní ročník festivalu „Za Poklady Broumovska, plánujeme do Božanova následující program:
28. 6. 2025 / 18.00 / Božanov, kostel sv. Markéty

„Hudred Voices“ / The Jeremy Winston Chorale, Jeremy Scott Winston, dirigent (USA)

Vystoupení amerického gospelového sboru bude velkolepým návratem na festival a do kostelů broumovské
skupiny.  Americká  hudba  v barokních  památkách  ozvláštní  historický  prostor  novou  dimenzí,  duchovní
charakter místa získá nový rozměr. Světoznámý gospelový sbor byl založen v roce 2012, hned téhož roku
vyhrál v kategorii gospel největší světovou soutěž ve sborovém zpěvu The World Choir Games v americkém
Cincinnati  a  krátce  nato  získal  i  pozvání  tehdejšího  prezidenta  USA Baracka  Obamy a  jeho  manželky
Michelle k vystoupení v Bílém domě.  Od vítězství se tak uznávaný The Jeremy Winston Chorale objevuje
na mnoha prestižních místech a cestuje po celém světě. Jejich vystoupení v božanovském kostele slibuje
nejen mimořádný hudební, ale i duchovní zážitek.

Malé ohlédnutí za posledními akcemi roku 2024

Soutěž o nejlepší bramborový salát 

Na Dlouhou noc nesměla chybět soutěž "o nejlepší bramborový salát" pořádaná místními božanovskými
čarodějnicemi.  Do  soutěže  se  přihlásilo  celkem  18  účastníků  se  svými  vzorky  bramborových  salátů  a
soutěžilo se ve dvou kategoriích - hlasy poroty a hlasy diváků. Jak jistě všichni víme, každý bramborový
salát je naprosto jiný a každý z nás má ten nejlepší bramborový salát s unikátní recepturou. 

Avšak v této soutěži se porota shodla takto: 

3. Místo Gagová J.,    2. Místo Květoňová M.,       1. Místo Gagová H.

A diváci svými hlasy rozhodli takto: 

3. Místo Gagová J.,     2. Místo Rejchrt K.,          1. Místo Květoňová M. 

Memoriál Vládi Brože

Všichni příznivci stolního tenisu se, v již loňském roce, mohli zúčastnit vánočního turnaje ve stolním tenise,
který se tradičně pořádá vždy 27.12. Tentokrát byl však tento turnaj uspořádán jako nultý ročník Memoriálu
Vládi Brože, který byl dlouholetým členem TJ Sokol Božanov a také skvělým hráčem právě stolního tenisu.
Jako  symbol  nultého  ročníku  byl  pohár  z  tohoto  turnaje,  který  zůstal  na  památku  v  místní  restauraci.
Memoriálu se zúčastnilo 21 hráčů, kteří hráli ve skupinách u třech stolů, z těchto skupin se poté utkali ti
nejlepší o vítězná místa. Nutno podotknout, že se turnaje zúčastnilo i několik dětí. Jako nejmladší hráč byl
odměněn Pavel Sladký, jako nejstarší hráč p. František Vlach.

 A nejvyšší umístění získali: 4. místo p. Vítězslav Brož, 3. místo p. David Bažout ml., 2. místo p. Libor Pašta
a  1.  místo  František  Hornych.  Všem zúčastněným patří  velké  díky  a  budeme  se  těšit  na  první  ročník
Memoriálu Vládi Brože, který se bude opět konat 27.12. 

Poslední kop

Předposlední den v roce rovná se Poslední kop na hřišti v Božanově. Ten v roce 2024 se těšil velké účasti jak
na poli fotbalovém, tak i v hledišti diváků a fandů. Pro všechny bylo členy TJ Sokolu Božanov připraveno
občerstvení a horký nápoj. Po skončení utkání mohli přítomní diváci a přeživší fotbalisté posedět v zázemí
kabin. 

2025

Novoroční vycházka

Tradiční vycházka konaná po silvestrovských oslavách proběhla i v letošním roce. Povětrnostní podmínky
sice nebyly moc příznivé a účast nebyla tak velká jako v loňském roce, avšak i tak si to všichni účastníci
náramně užili. Na vycházce nechybělo několik zastávek na občerstvení a ani horký punč. Procházka to byla
sice dlouhá a pro některé i náročná, ale určitě se sejdeme i v příštím roce, abychom ten start do nového roku
pojali opět trochu sportovně. 

Hasičský ples a dětský maškarní karneval 

Velké účasti se těšil také oblíbený Hasičský ples. Nechyběla soutěž o hodnotné ceny, kterých bylo požehnaně
a za to patří velké díky hlavně všem sponzorům. K tanci a poslechu hrála skvělá  hudební skupina Doteky,
která pro velký zájem hrála až do ranních hodin. O všechny se starala členská základna SDH Božanov, která
zajišťovala organizaci a obsluhu. Budeme doufat, že i v příštím roce se sejde tolik lidí, kteří tuto složku
přijdou podpořit a pobavit se. Druhý den, po Hasičském plese, se konal Dětský maškarní karneval, který opět
zaštítilo  SDH  Božanov.  Na  sále  se  sešly  krásné  masky,  přítomní  diváci  rozhodli  v  hlasování  o  těch
nejlepších. Avšak všechny děti nakonec dostaly balíček a ještě si mohly vysoutěžit spoustu drobných cen, jak
v individuálních soutěžích, tak i v těch společných. Jsme moc rádi o takový zájem na obou akcích, dává nám
to poté impuls a energii dělat zase něco dalšího v této obci. 

Za SDH Božanov Hana Wilkeová. 

POZVÁNKA NA BOŽANOVSKÝ MASOPUST A VEPŘOVÉ HODY

Srdečně Vás zveme na Božanovský masopust, který se uskuteční v sobotu 1. března 2025.

 Program masopustu:🎭
    11:00 - Sraz masek na křižovatce u hospody, Ukázka vesnické zabijačky, kapela KLAPETO 

    14:00 - Průvod masek obcí s koňským spřežením a živou dechovou hudbou

    17:00 -Masopustní veselice – na sále OD zazpívá Eva Ducháčová a doprovod

    19:00 -Pohřbení basy jako symbol ukončení oslav začínajícího půstu

 Vepřové hody v restauraci Na Křižovatce:🍖
Po celou dobu masopustu Vás zveme na tradiční vepřové hody v restauraci Na Křižovatce v Božanově. 

A od 17:00 se můžete těšit na harmoniku.

Přehled  událostí v naší obci: 
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